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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

SHOQËRIA “ALBPETROL” SHA 

DREJTORIA E PROKURIMEVE 

 

Nr. ______ Prot.                             Patos më, ___.04.2025 

 

ALBPETROL SHA PATOS  

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT, NË PËRFUNDIM TË AFATEVE TË 

ANKIMIT 

 

30.04.2025 

 

Drejtuar:  

Operatorit Ekonomik  (OE): “VESA 2014” shpk, me NUIS L42612401O , me adresë: Lagjja 16 Prill, 

Rruga Llukan Toska, afer Stadiumit, Fier. 

 

Tipi i Kontratës: Kontratë Furnizimi 

Lloji i Procedurës së prokurimit: Procedurë e hapur e thjeshtuar  me mjete elektronike 

Numri i Procedurës /referenca e Lotit: REF-43389-04-03-2025 

Përshkrimi i shkurtër i kontratës: “Blerje tel avolzhimi + materiale ndihmëse”, do te levrohen jo me vone 

se 30 ditë nga lidhja e kontrates. 

Data e Publikimit në SPE të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit/Njoftimit të anulimit nga i 

cili nisin afatet e ankimit: 23.04.2025 

Data e Publikimit në Buletinin e Njoftimeve Publike të Njoftimit të Fituesit nga i cili nisin afatet e ankimit 

/Njoftimit të Anulimit nga i cili nisin afatet e ankimit : Nr.21 datë 28 Prill 2025 

 

KRITERET E PËRZGJEDHJES SË FITUESIT:  

-  

-oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim X   

 

Me anë të këtij Formulari, ju informojmë se, në këtë procedurë/lot kanë marrë pjesë Ofertuesit e mëposhtëm 

me vlerat përkatëse të ofruara: 

 

1. Operatori Ekonomik “Smart Industrial Solutions” shpk, me NUIS M34723406B  ka ofruar për këtë tender 

vlerën ekonomike në total 6,545,500 (gjashtë milion e pesëqind e e dyzet e pesë mijë e pesëqind)lekë pa 

TVSH. 

2. Operatori Ekonomik “VESA 2014” shpk, me NUIS L42612401O  ka ofruar për këtë tender vlerën 

ekonomike në total 6,429,735(gjashtë milion e katëqind e njëzet e nëntë mijë e shtatëqind e tridhjetë e pesë) 

lekë pa TVSH. 
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Nga pjesëmarrësit është skualifikuar ofertuesi i mëposhtëm: 

                            

 Operatori Ekonomik “Smart Industrial Solutions” shpk, me NUIS M34723406B nuk ka paraqitur 

dokumentacion te rregullt administrativo-ligjor e teknik, në përputhje me kërkesat për kualifikim të DST 

dhe rregullat e prokurimit,konkretisht: 

 

- OE nuk ka paraqitur autorizim prodhuesi ose distributori i autorizuar nga prodhuesi per artikujt objekt 

prokurimi.. Kjo në kundërshtim me kërkesat e pikës 2.3.3. të pikës 2.3 “Kapaciteti Teknik” të shtojcës 8 të 

DST-së. 

 

- OE nuk ka paraqitur katalog/skede teknike nga prodhuesi per artikujt objekt prokurimi.. Kjo në kundërshtim 

me kërkesat e pikës 2.3.4. të pikës 2.3 “Kapaciteti Teknik” të shtojcës 8 të DST-së 

 

- OE nuk ka paraqitur Sigurimin e ofertes , kjo në kundërshtim me kërkesat e pikës 2 Kriteret e veçanta të 

kualifikimit. 

                                                                              *  *  * 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë OE “VESA 2014” shpk, me NUIS L42612401O  
, me adresë: Lagjja 16 Prill, Rruga Llukan Toska, afer Stadiumit, Fier, se oferta e paraqitur me vlerë totale 

prej 6,429,735(gjashtë milion e katëqind e njëzet e nëntë mijë e shtatëqind e tridhjetë e pesë) lekë pa TVSH, 

është identifikuar si Ofertë e suksesshme. 

*  *  * 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Drejtorisë së Prokurimit Publik të “Albpetrol” sha, rruga Fier – 

Patos km 7, Fier sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 5 (pesë)  ditëve 

nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

*  *  * 

Nese nuk dorëzoni sigurimin e kontratës brenda afatit përfundimtar të parashikuar në dokumentet e tenderit, 

apo tërhiqeni nga nënshkrimi i kontratës, do t’ju konfiskohet sigurimi i ofertës suaj dhe tenderi do të 

anullohet siç parashikohet në nenin 83 të Ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, të ndryshuar.  

 

Ankesa pas Njoftimit të Fituesit, nga i cili nisin afatet e ankimit /Njoftimit të Anulimit, nga i cili nisin afatet 

e ankimit 

 

PO    JO X 

 
TITULLAR I AUTORITETIT KONTRAKTOR 

 

Eltar DEDA 

 

NË MUNGESË DHE ME VENDIM 

 

DREJTOR I DEPARTAMENTIT ADMINISTRATIV 

 

Arben BEQIRAJ 

 

 
 


